

12 апреля 2021 г.

Отзыв о просмотренном фильме „Стива“

9 апреля мы посмотрели фильм режиссёра Е. Дубровской „Стива“.

Перед этим мы получили задание изучить понятие „экология души“, „дульбе“. И это оказалось очень интересно. Ведь из фильма я узнал о девочке, которая твёрдо знает, что ей дорого, и думает о том, что нужно этому миру.

Я задумался, во каким законам живёт Стива и как она решает проблему экологии. Ещё я понял, что Электронный мир не разводит людей, а обжигает их души.

Мне понравился фильм и его главная героиня. Мы с ребятами тоже можем заниматься природой под руководством своей мамы. Мы готовы решить проблемы из дома расстемчих и погодить их на школьной кухне, а ешё провести субботник.

Расулов Марат
за класс